

Благие устремления, светлые надежды

В эти весенние мартовские дни волшебный дух Навруза ощущается по всей стране. В городах и отдаленных кишлаках проходят народные гуляния, различные смотры, конкурсы и спортивные турниры, благотворительные акции. Как сообщают наши корреспонденты из регионов республики, в каждой махалле, в каждом доме узбекистанцы встречают этот древний и вечно юный праздник с огромным воодушевлением, чистыми и светлыми помыслами, с уверенностью в великом будущем нашего государства.



ДЫХАНИЕ ВЕСНЫ

Повсюду парки и скверы, стадионы превратились сегодня в сценические площадки под открытым небом, на которых радуют жителей своим талантом мастера искусств Узбекистана и творческие самодельные коллективы, демонстрируют свое мастерство юные спортсмены, развернули широкую экспозицию народные умельцы, приумножа-

ющие многогранное наследие наших великих предков. Звучат карнавы и сурнаев зовут всех на всенародный сайил. К примеру, в Навоийской области тысячи жителей с радостными настроениями и улыбками на лицах вышли на украшенные разноцветными флагами и панно улицы городов и кишлаков, чтобы встретить самый любимый

праздник, главные торжества которого прошли в амфитеатре областного центра. Здесь на красочно украшенной сцене выступили лучшие творческие коллективы региона, известные эстрадные артисты. Захватывающий ритм движений танцевальных коллективов, словно в калейдоскопе, сменялся многоголосовой гаммой мастеров вокала. Зрители тепло принимали совсем юных исполнителей Мехрожа Музаф-

фарова и Бахтияра Хамроева, фольклорные коллективы города Навои и Хатърчинского района, выступление которых символизировало многовековую историю и вечную молодость Навруза. В своих лучших песнях музыкальные исполнители рассказывали о чувствах, о весне, природе, любви к Родине, а зрители поддерживали их дружными аплодисментами и танцами. Благородный и созидательный

дух Навруза служит укреплению мира и согласия в Узбекистане. Мотивы песен народов, проживающих на гостеприимной земле, в вокальном исполнении Ойбека Сафарова, Турсунной Руметовой и танцевальной композиции ансамбля «Счастливые детство» ДК «Фархад» органично вписались в сценарный замысел организаторов праздничной программы.

(Окончание на 2-й стр.)

СОТРУДНИЧЕСТВО

В лондонском клубе «The Travellers Club» посольство нашей страны совместно с Британо-узбекским обществом (БЮО) провело торжественный прием, посвященный 20-летию установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Великобританией.

Стабильность и долгосрочное партнерство

В нем приняли участие представители британского парламента, МИД, Минобороны, академических и бизнес-кругов.

Выступившие на мероприятии отметили достижения Республики Узбекистан за годы независимости, дали высокую оценку нынешнему состоянию узбекско-британских отношений. Подчеркивалась приверженность узбекской стороны дальнейшему развитию двусторонних отношений с учетом взаимных интересов, взаимоуважения, равноправия и открытости. Гости были едины во мнении о том, что Узбекистан своей древней историей, богатой культурой и традициями, внес огромный вклад в развитие мировой цивилизации.

Означено значение визита Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Британию в ноябре 1993 года, когда был заложен политический и договорный фундамент двусторонних отношений с Великобританией.

Председатель БЮО и сопредседатель Узбекско-британского совета по торговле и промышленности доктор Хартли Бут в своей речи подчеркнул, что он очень горд тем, что по сей день вносит свой вклад в развитие двусторонних отношений с Узбекистаном. Он зачитал приветственные послания посла Британии в Республике Узбекистан Руперта Джоя, а также бывших британских послов Барбары Хэй и Дэвида Морана.

(Окончание на 2-й стр.)

Информационное сообщение

О восьмом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

23 марта 2012 года в городе Ташкенте состоялось восьмое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. На нем присутствовали приглашенные члены Кабинета Министров, руководители министерств и ведомств, представители средств массовой информации.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса И. Собиров.

Сенаторы рассмотрели и одобрили Конституционный Закон Республики Узбекистан «Об очередных выборах в представительные органы государственной власти и проведения выборов, придает мощный толчок дальнейшей модернизации государственной власти и политической системы, углублению демократических реформ, формированию гражданского общества в стране.

В ходе обсуждения Конституционного Закона отмечалось, что его принятие обеспечит безусловное соблюдение принципов и требований Конституции Республики Узбекистан.

(Окончание на 2-й стр.)

ПУЛЬС СТРАНЫ

Оперативно • Достоверно • Объективно

И будет краше город

В Наманганской области утверждена областная программа расширения зоны озеленения улиц, общественных и административных зданий, промышленных предприятий, дорожной инфраструктуры.

Весной и осенью нынешнего года планируется высадить свыше 8,5 миллиона саженцев и черенков фруктовых и декоративных деревьев, таких, как быстрорастущий тополь, японская сакура, каштан, грецкий орех, тюльпановое дерево и другие.

Кроме того, управлению лесного хозяйства Наманганской области поручено выделить четыре миллиона черенков деревьев для бесплатной раздачи в махаллях малообеспеченным семьям.

Пуллат ХАМДАМ, наш соб. корр.

Покупателям — качественный текстиль

В общеве с ограниченной ответственностью «Орзу текс», расположенном в Чирчике, налажен выпуск качественной текстильной продукции.

Этому способствовало установленное современное оборудование стоимостью в 313,3 тысячи долларов. В прошлом году предприятием, где трудятся 35 человек, произведено более 260 тысяч моделей одежды. Своим качеством и стильным фасоном она привлекала внимание многих. В ближайшее время коллектив намерен заключить договоры на поставку продукции на экспорт.

Гайрат ШЕРАЛИЕВ.

Фрукты и ягоды из теплицы

Три года назад в фермерском хозяйстве «Пахловон Нарзикуль Турсун» Каракульского района Бухарской области была создана теплица.

Банковский кредит в размере 190 миллионов сумов позволил обеспечить теплицу эффективной системой обогрева, технологией капельного орошения для экономики поливной воды и интенсивного развития растений. Работу получили 25 местных жителей.

Сегодня тепличный комплекс, действующий на территории схода граждан «Зарафшан», поставяет на рынок до 500 тонн свежих огурцов и помидоров.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр.

Смысл жизни — добрые дела

С большим воодушевлением наш народ встретил один из самых любимых праздников — Навруз, имеющий глубокую философию и ответ на главный вопрос, в чем же смысл нашей жизни.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Как подчеркнул в своем приветственном слове на торжествах, посвященных празднику Навруз, Президент страны Ислам Каримов, дух и философия этого праздника всегда способствовали тому, чтобы люди жили в гармонии с родной землей и природой, пробуждали в сердце каждого человека, независимо от его национальности и вероисповедания, стремление к созиданию и благоденствию, укреплению согласия и единства в обществе.

Издравле этот весенний праздник отождествлялся с образом земледельца, а день весеннего равноденствия знаменовал начало полевых работ. Поэтому в выступлениях главы государства на торжествах, посвященных Наврузу, содержится немало теплых слов в адрес тружеников села, которые обеспечивают всех нас качественной сельхозпродукцией и главным продуктом — хлебом.

За годы нового социально-экономического развития наша страна заняла достойное место в мировом сообществе, достигла больших успехов в экономике, социальной и других сферах, что позволяет с уверенностью смотреть в завтрашний день, в будущее своих детей и внуков.

Огромное внимание и всесторонняя поддержка фермеров со стороны государства придали мощный импульс развитию села, позволили вывести аграрный сектор экономики на качественно новый уровень развития, ежегодно добиваться высоких урожаев зерна, хлопка и других культур, несмотря на капризы погоды.

В нашем фермерском хозяйстве на 47 гектарах мы выращиваем семенное

зерно. В минувшем сезоне получили с каждого гектара по 64 центнера урожая и намерены поднять эту планку еще выше. Для достижения намеченных целей уже провели комплекс агротехнических мероприятий, и теперь у каждого мысли об одном — щедром урожае.

В народе говорят: от того, как встретишь Навруз, таким и будет сельскохозяйственный сезон. В этом плане хочется сказать, что обилие осадков в нынешнем году, дружные всходы озимых, а также настрой всех членов коллектива в конечном результате непременно будут способствовать исполнению желаний земледельцев, укреплению зерновой независимости нашей Родины.

В добрых делах, светлых помыслах, устремлениях и заключается простая мудрая философия Навруза, являющаяся выражением благородных черт, присущих нашему народу.

Тулкин НОРМУРАДОВ, руководитель фермерского хозяйства «Улаки ходжи Жалил угли» Яккабагского района.

От нашего парламентского корреспондента

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан прошли мероприятия, связанные с вопросами реализации Государственной программы «Год семьи».

Основы прочности и благополучия семьи

Так, Комитетом по бюджету и экономическим реформам проведен семинар на тему «Социальная направленность Государственного бюджета и развитие малого бизнеса — основы прочности и благополучия семьи».

В связи с объявлением 2012 года Годом семьи, как отметили участники семинара, будет усилена работа по дальнейшему укреплению и развитию этого института, являющегося основой общества. Постановлением Президента Республики Узбекистан от 27 февраля утверждена Государственная программа «Год семьи».

(Окончание на 2-й стр.)

Стимул для инициативных и предприимчивых

В Джизаке состоялся областной этап смотра-конкурса «Ташаббус-2012». Организованный по инициативе Президента страны, он ежегодно называет имена лучших предпринимателей, фермеров и ремесленников, способствует дальнейшему развитию предпринимательского движения в городах и районах, раскрытию способностей людей.

«ТАШАББУС-2012»

Участники мероприятия представили широкий ассортимент продуктов питания, множество видов потребительских товаров, изделия мастериц золотой и художественной вышивки, продукции производственного назначения и современных строительных отделочных материалов.

Благодаря государственной поддержке ширится сфера деятельности представителей малого бизнеса и частного предпринимательства.

Такого рода мероприятия способствуют развитию предпринимательства, расширению сферы деятельности представителей малого бизнеса и частного предпринимательства, стимулированию экспортерских потоков в зарубежных странах. При фабрике также открыт швейный цех, где изготавливаем одеяла и подушки, сваденные наряды, а также шелковые элитные портьеры, покры-

(Окончание на 2-й стр.)

В лидерах хозяева трассы

На мототреке в Навоийской области прошли первенство страны и второй этап чемпионата Узбекистана по мотокроссу, в которых приняли участие более 70 гонщиков из регионов республики, а также спортсмены из России и Казахстана.

МОТОКРОСС



Несмотря на капризы погоды, двухдневный мототурнир собрал большое количество зрителей, а заезды практически во всех шести классах гоночных мотоциклов проходили в довольно напряженной борьбе, что свидетельствует о росте популярности данного вида спорта.

Согласно расписанию, в первый день на старт выехали самые юные гонщики. Навоийцам Максиму Заднову и Владиславу Жилину, выступавшим на мотоциклах с рабочим

объемом двигателя 65 и 85 кубических сантиметров, удалось опередить опытных соперников и занять первое место в своем классе. Среди же юношей первым пересек финишную черту Шавкат Сулейманов из Ташкентской области, уверенно обогнав гонщиков из Навои и Бухарской области, претендовавших на первое место в турнирной таблице.

Во второй день гонки в трех классах стартовали мужчины, где самыми быстрыми оказались Алексей

Заднов и Иззат Кобилов из Навои, а также россиянин Евгений Одинок, выступавший в самом мощном классе мотоциклов с рабочим объемом двигателя до 500 кубических сантиметров.

В командном зачете по сумме набранных очков абсолютными победителями и первенства Узбекистана, и второго этапа чемпионата республики по мотокроссу стали хозяева трассы — навоийские гонщики.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

ДЕТСКИЙ СПОРТ
Чтобы юные создания раскрылись, поверили в себя, важно не сомневаться в их способностях, давать возможность исправлять ошибки и не забывать хвалить за каждую маленькую победу, считает тренер по художественной гимнастике Гульбахар Бабаджанова из Каракалпакстана.

Каждый ребенок наделен талантом

Если у воспитанниц Бабаджановой что-то не получается, она не ставит им в пример более сильных, дабы не сделать их соперниками. Как считает тренер, отбить у ребенка желание приходить на занятия можно не только нелепым замечанием или насмешкой, но и постоянным сравнением с другими, более успешными гимнастками. Кандидат в мастера спорта по художественной гимнастике Гульбахар Бабаджанова, прошедшая

школу мастерства у известного в Каракалпакстане тренера Юлии Янер, по себе знает, как важно, чтобы наставник умел реагировать на каждый порыв души своего воспитанника.

Титулованным спортсменкам порой бывает ничуть не легче, чем пятилетним малышам, только пришедшим в секцию. И тем и другим нужны внимание и поддержка, без чего ослабнет и воля к победе, и любовь к спорту в целом. Девочки, с кото-

рыми работает Бабаджанова, знают: у их тренера нет любимчиков, но есть те, кем она особенно гордится. Это призеры соревнований и первенств в составе страны Дилназ Жолдасбаева, Гульмира Кабулова, Марта Янченко, Улсара Ембергенова и многие другие, для которых спорт занимает главное место в жизни. Быть похожими на старших подруг стремится и новое поколение гимнасток. Для них в Нукусском колледже

олимпийского резерва и столичной детско-юношеской спортивной школе № 4, где преподает Бабаджанова, созданы все необходимые условия. В ДЮСШ Гульбахар работает тринадцать лет, а в колледж пришла восемь

лет назад. В двух группах у нее занимается около тридцати девочек, несколько из них тренер готовит к участию в играх «Умид нихоллари». Улсара Ембергенова, совмещающая тренировки с учебой в Нукусском профессиональном колледже культуры и искусства, надеется попасть в сборную Узбекистана. Одна из сильнейших гимнасток Каракалпакстана уверена, что у воспитанниц Бабаджановой есть будущее —

наставник умеет настраивать на успех и точно знает, как воспитать чемпионов. Сама же Гульбахар признается, что видеть глаза девочек, делающих первые шаги в спорте, — самое большое счастье.

Художественная гимнастика обретает в Каракалпакстане все большую популярность. Этот красивый и изящный вид спорта развивается не только в Нукусе, но и в отдаленных районах северного региона. Юные гонимки приходят в прекрасно оборудованные спортивные школы, побеждают на соревнованиях республиканского масштаба. Несколько девочек учатся в интернате при Нукусском колледже олимпийского резерва. Тренер Гульбахар Бабаджанова делает на них ставку. И взять высоту она им обязательно поможет.

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

Реклама и объявления

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

РЕЕСТР
Министерства финансов Республики Узбекистан
от 15 марта 2012 года № 19-03-22-05-ПУ-8-2012
Вводится в действие с 1 апреля 2012 года

ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ

- Тарифы настоящего преysкуранта распространяются на газ природный, отпускаемый населению на территории Республики Узбекистан.
- Оплата за пользование природным газом населением при индивидуальном отоплении домов, квартир независимо от вида отопительного газового прибора установлена помесечно в течение пяти месяцев отопительного сезона. При установлении Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и г. Ташкента отопительного сезона менее или более пяти месяцев с потребителями производится соответствующий перерасчет оплаты за пользование газом.
- При наличии у потребителя (абонента) двух или более газовых плит или водонагревателей для горячего водоснабжения норма расхода газа на эти приборы увеличивается в два или более раза.
- Оплата за использованный населением газ в домах (квартирах) с газовым счетчиком производится по показаниям счетчиков и тарифа, помещенного в настоящем преysкуранте.
- При определении размера платы за пользование природным газом учитываются все жильцы, включая временно проживающих.
- Под отопляемыми помещениями понимается весь полезный объем: жилых комнат, ванн, кухонь, коридоров, независимо от места расположения отопительного прибора (обогревательных поверхностей), и кроме этого объем других помещений (веранды, террасы, застекленные балконы и другие пристройки), имеющих отопительные приборы (обогревательные поверхности).
- Тарифы раздела 2 преysкуранта разработаны с учетом норм расхода природного газа, отпускаемого населению, утвержденных постановлениями Кабинета Министров Республики Узбекистан от 28 марта 2002 года № 99 и от 2 октября 2003 года № 421. Норма отопляемого помещения на одного человека установлена 43 куб. м. Количество газа, используемого на отопление нормативного объема помещения (43 м³/чел.), оплачивается по установленным тарифам, а за сверхнормативный объем отопляемого помещения — в полукратном размере.
- Плата за пользование природным газом для отопления теплиц и оранжерей от автономных водонагревателей и котлов, для тандыров, пищеварочных котлов, используемых при индивидуальной трудовой деятельности, взимается по тарифам, установленным для оптовых потребителей. В случае отсутствия газовых счетчиков расход газа определяется по максимальной мощности газогорелочного устройства при круглосуточном режиме работы и по установленному договором отопительному периоду.
- Общие указания настоящего преysкуранта распространяются на все последующие дополнительные преysкуранты, если иное не оговорено в дополнительном преysкуранте.
- Настоящие розничные цены вводятся с 1 апреля 2012 года взамен ранее утвержденных Министерством финансов Республики Узбекистан (реестр № 19-03-22-05-ПУ-52-2011 от 28 сентября 2011 года).

1. ТАРИФЫ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ЗА ПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИРОДНЫМ ГАЗОМ *)

№ п/п	Наименование	Стандарт или ТУ	Ед. изм.	Тариф за единицу измерения (сум.)
1.1	Газ, отпускаемый населению, при наличии газового счетчика	ГОСТ 5542-87	10 м ³	1 077,00
1.2	Газ, отпускаемый населению, при отсутствии газового счетчика: - на пищеприготовление и горячее водоснабжение - на отопление	-- -- --	10 м ³ 10 м ³	1 862,65 863,80

2. ТАРИФЫ ЗА ПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИРОДНЫМ ГАЗОМ ДЛЯ КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ НУЖД ПРИ ОТСУТСТВИИ ГАЗОВЫХ СЧЕТЧИКОВ (ГОСТ 5542-87)

№ п/п	Характеристика потребителя	Единица измерения	Тарифная плата	
			Годовая *)	Месячная
2.1	Бытовая газовая плита для приготовления пищи в домах с центральным (индивидуальным) горячим водоснабжением	С одного проживающего 11,0 м ³	24 586,80	2 048,90
2.2	Бытовая газовая плита для приготовления пищи в домах без центрального горячего водоснабжения при отсутствии газового водонагревателя	-- 15,0 м ³	33 528,00	2 794,00
2.3	Газовый водонагреватель для горячего водоснабжения в домах без центрального горячего водоснабжения или с периодически действующим горячим водоснабжением	-- 16,0 м ³	35 762,40	2 980,20
2.4	За пользование газом при индивидуальном отоплении домов, квартир независимо от вида отопительного газового прибора помесечно в течение пяти месяцев отопительного сезона:			
	в Республике Каракалпакстан и Хорезмской области	6,0 м ³ на 1 м ² помещ.	2 591,50	518,30
	в г. Ташкенте и областях	5,76 м ³ на 1 м ² помещ.	2 487,75	497,55
2.5	Приготовление кормов для животных с учетом запаривания грубых кормов и корнеплодов, а также подогрева воды для питья и санитарных целей	на 1 голову: лошади 5,6 м ³ коровы 23,7 м ³ овцы (козы) 2,2 м ³ свины 12,5 м ³	12 517,20 52 974,00 4 917,60 27 939,60	1 043,10 4 414,50 409,80 2 328,30

*) Оплата за отопление производится в течение пяти месяцев отопительного сезона.

Уважаемые соотечественники!



Банк «АСАКА» (ОАО)

поздравляет с праздником НАВРУЗ и предлагает новый срочный вклад в национальной валюте

«НАВРУЗ-2012»

Срок хранения вклада — 2 года. Начисленные проценты выдаются каждые 6 (шесть) месяцев или при закрытии вклада по истечении срока (2 года).

ВКЛАД МОЖНО ОТКРЫТЬ В ЛЮБОМ ФИЛИАЛЕ БАНКА

Телефоны для справок: 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63

БАНК «АСАКА» — ГАРАНТИЯ СОХРАНЕНИЯ И ПРИУМНОЖЕНИЯ ВАШЕГО КАПИТАЛА!



Услуги лицензированы

ВСЕ ВАШИ ВКЛАДЫ ГАРАНТИРУЮТСЯ ФОНДОМ ГАРАНТИРОВАНИЯ ВКЛАДОВ ГРАЖДАН В БАНКАХ

Ваши вклады:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

4818/15

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Утқир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекиском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-322. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 29 624. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Джурный редактор А. ТЕШАЕВ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по Уа: 23.20 Подписано в 00.00